
 

 
 

На основу уговора о пословној сарадњи са „Aleksandra Jevtić PR Apoteka FARMACIA 
Beograd”, који је потписан 15. јуна 2018. године, за запослене у Министарству одбране и 
Војсци Србије и члановима њихових породица, омогућена је куповина продајног 
асортимана „Aleksandra Jevtić PR Apoteka FARMACIA Beograd” по повољнијим условима, 
и то: 
 

1) плаћање на максимално 6 месечних рата путем административне забране уз попуст 
од 10 % на важеће малопродајне цене, уз минимални износ рате од 500,00 РСД; 

2) попуст из тачке 1) обрачунава се и за готовинска плаћања. 
 

Корисник услуга се обавезује да врши промовисање давања услуга код запослених у 
Министарству одбране и Војсци Србије постављањем линка на званичном сајту 
Министарства одбране као даваоцу услуга и редовним информисањем запослених у 
Министарству одбране и Војсци Србије. 

 
Запослени у Министарству одбране и Војсци Србије дужни су да се даваоцу услуге 
идентификују давањем на увид војне легитимације/идентификационе картице или оверене 
потврде о запослењу, и то достављањем потврде о запослењу. 
 
Запослени је дужан да даваоцу услуге достави оверено Решење о административној 
забрани на примања, у два примерка, издато од стране надлежне организационе јединице 
Министарства одбране и Војске Србије, а које покрива целокупни износ. 
 
Уколико запосленом, као крајњем кориснику услуге, престане радни однос у 
Министарству одбране и Војсци Србије организациона јединица Министарства одбране и 
Војске Србије, у чијем саставу се наведено лице налазило, дужна је да о томе писаним 
путем обавести даваоца услуга у ком случају давалац услуга непосредно са крајњим 
корисником услуге уређује обавезу измирења преосталог дуговања.  
 
Прва рата по административној забрани доспева у наредном месецу у односу на месец у 
коме је иста оверена од стране надлежне организационе јединице Министарства одбране и 
Војске Србије. Административна забрана коју је неопходно оверити од стране послодавца 
оверава се у два примерка након чега рачуноводство даваоца услуге један примерак 
доставља Рачуноводственом центру Министарства одбране. 
 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ 
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ 

Управа за традицију, стандард и ветеране 
 

ИНФОРМАЦИЈА 
o пословној сарадњи са  „Aleksandra Jevtić PR Apoteka FARMACIA Beograd” 



 

Малопродајни објекат „Aleksandra Jevtić PR Apoteka FARMACIA Beograd”, налази се на 
адреси ул. Шумадијске дивизије бр. 6 у насељу ,,Степа Степановић” у Београду. 
 
Београд, 02. јул 2018. године. 
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